

Директору федерального государственного  
научно-исследовательского учреждения «Институт  
законодательства и сравнительного правоведения  
при Правительстве Российской Федерации»  
Т.Я. Хабриевой

**Уважаемая Талия Ярулловна!**

От имени Банка ГПБ (АО) позвольте поздравить Вас и возглавляемый Вами коллектив со 100-летием со дня создания Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации (далее — Институт) в результате образования в 1923 г. первого специализированного Московского кабинета по изучению преступника и преступности.

Институт с первых дней своего существования являлся уникальным специализированным учреждением, в котором трудились ведущие учёные-правоведы России своего времени. В частности, одним из инициаторов создания Института и ключевым его сотрудником являлся широко известный учёный М.Н. Гернет, чьи работы оказали колossalное влияние на научные представления о причинах преступности и социологии уголовного права.

Широкая востребованность работы Института для страны постепенно обусловила преобразование его из учреждения исключительно криминологического профиля в общеправовой, охватывающий все направления правоведения. С тех пор Институт стал центром притяжения для многих учёных-правоведов и точкой опоры для фундаментальных правовых исследований. Сегодня работы таких ученых Института, как М.М. Агарков, Д.М. Генкин, Л.А. Лунц, Е.А. Флейшиц, М.А. Гурвич, Н.П. Карадже-Искров,

А.А. Пионтковский, С.Н. Братусь, А.Л. Маковский и многих других составляют золотой фонд классических юридических исследований, без которых невозможно осмыслить современную науку права и российский правопорядок в целом.

Нет сомнений в том, что и впредь Институт будет способствовать развитию фундаментальной юридической науки с учётом веяний современной жизни. Особо следует отметить, что в развитии юридической науки крайне важна преемственность и укоренение устойчивых правовых традиций, поэтому роль Института в этом деле, как одного из ключевых специализированных юридических учреждений России, сложно переоценить.

Желаю Вам, уважаемая Талия Ярулловна, и всему коллективу Института успехов в Вашей чрезвычайно важной для страны научной деятельности и удачи в достижении намеченных целей.

С уважением,

Председатель Правления



А.И. Акимов